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g 49 (101) el A= vets] dFE = 55 o] &4 ' E(103a, 103b)o] wixE 4 vk, 1eal, =
2a8 #Fzxste] Ayt vie} o], &4 JA0DY Al 1 ZY FE(101a)o] Age &4 HE(103a) Aeol7t
Aad 5 o9en, 4 990D A 2 =y FE(101b)el AHIFT A wEI(103b)e] dol7t FUkE &
Atk Yolrh, A 49 (101) Aol B4 HRE(103a, 103b)S 7FEAY 42 EEuh(111) Aoz dAFEHE &
F MY AolE AFE(123)°] wixE 4 Q).

T 6a WA & 9ax 2 wo] A 1 AAde w2 wEA X9 HAE TERAS JEhE PUESo|th, &
6b WA &= 9b= 2 @] A 1 AAde wE WA Fxo HAE FRAE UEhE GHESEA, & 6a
WA = 9a9] I-1' A & II-11" A& w} 22 @He Yl

A1 AAe] MEE, % 6a A & 9a ® = 6b 2 & 9boll TAIE Al 1 WiA Al 4 HZE FERAE(10, 20,
30, 4002, &= 1§ Fxste] AW HAE 27 25 (TE0)S 74F + 3ok

6a WA % 9a ¥ % 6b WX = 9B Fxsd, A 1 WA A 4 BAE FFAE(10, 20, 30, 40)2,
of Awat wpe} o], A G (101)S Hoshes Aaxk #EuH(111), ¥H=A] 7]#(100) o 25
80 o wgow yds A4y &4 9¥1E5(103a, 103b), ¥ A IHEE(103a, 103b)S 7tEA
= AlPlE "FE(123a-123d)& XEFett. ArjdEeA, AE AFE(123a-123d)2 &4 49 (101)9
= 7] Al°lE d=(123a) 2 A 9 (101)e] #ZY BEE(101a, 101b)ol AH3 = A
E ASFE(123b, 123c, 123d)& %3 4 vk, &4 99(101)e, 7Y 2ed o] 93]
FA(101)e] WA AHE A 1 =Y HFE(10la)2, &4 991019 WA S7ksE= A 2 =ZY
(1010) S 7Hd 4= k. =3, 554 79 &4 J9E5(100) 0] wr=A 718 (100) o] Fod 4 glon, &4
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b

12 M oox & ox (U X o

o2 Hz o T olx
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AelE H=(123a) Atelo] &4 s E(103a, 103b)ellA 7k AF 552 WEA] A& Hred o 7Eade=
T At
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£(103a, 103b)o] FHHT WYL Al 3 HEE FZ2A(Z 8a29] 30 FZ)AAMHLE Al 4 HZEE T34 (40) A

RS RS

[m

A4 HAE FEAGONA, Al 1 AF AVADE A 1 28 FHT(13DE B A 1 HAE IE(E 19
PADL )8t AAHE Al 1 EA #el(135)% A71H e g 5 oglom, Al 3 A= AF(123D) e Al 2
e Fe(143)F T Al 3 Aol Hi A 2 = ehel(145)3) A7l 4on Add

4= 9dt}.

g4 H"lE(103a, 103b)F Al 3 Al0lE A=(123d) 7+e] 714 @=hS Hrkshr] A&, Al 1 15 = (131d)
I A 3 ACE AF(123d) el A9 Hde] A7tE 4 k. AE Eof, Al 1 A5 AW (131d)oll %2 #to]
7 e a1, A 3 AlolE AT (123d)o] HA Aol ¢17bE 4 ot}
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[0055]

[0056]

[0057]

[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

SSS0dl 10-2124628

o] AAdEe wad, &4 JI9(10D)e Al 2 =Y FE(101b)olAM, Al 1 A4 ' (103a)°] A 3 AlE A=
(123d) ez A4 4= e}, oo wpgh, #l 1 4 B (103a)°] #l 3 ACE AZF(123d)F HEE 4 A}, o]

of wal, A 1 A= HE(131d)3} A 3 AlolE A=(123d)9ll 2L Aol QA7tEw A 1 &4 €l (103a)
Al 3 ACIE AF(123d) Alele] 7% whgho] wrAE 4= gty Al 4 HAE FZ2A(40)E HZES o, A 1
WA A 3 H2E FRASTY 28, A 1 AF HE(131d) T A 3 Alo]E A=F(123d) 7o) A4 "o A

.
2 5 .

T 10a WA X 12at B 2o A 2 AAde] & vrex] FX 9 HAE FERAE JYehle HdxEoltt.
T 10b A X 12bE B o] A 2 AAde] wE e ZX9 HAE FRAE Yehe dHEERA,
T 6a WA = 8 I[-1' A @ II-1I' A< ulet A2 S Jehdnt

=
o
o

WA = 10be] EAE A 1 WA Al 3 HAE FRAS

A 2 Ao =W = 10a W =
E: o At H2E 42 25 (TEQO)S 74 4 ATt

(10, 20, 30)2 = 1& =3}

10a WA £ 122 & = 10b WX = 12bZ2 F=xshd, A 1 WX Al 3 g2E F2AE(10, 20, 30)S, =
*LZCM AE whel o] &4 49(101)S Aosh= Ak EEluh(111), ¥H=A 719 (100) 27 E &
o7 E&9Y o wgow s A4y FA W E(103a, 103b), 2 FA HHEE(103a, 103b)S 7FEA
= AlE HAFE(123a-123d) & EE3 A, AolE HAFE(123a-123d)2 &4 I (1019 4
S 7IEAEZE 7]F AoE xd%(lZSa) 284 A0y ZY F2e ddsE Al 1 U] Al 3 AolE
E(123b-123d)S £ = dub. =3, A4 J910D)S, 7Y 29 ddol J& 4 J9ony 4
o] Zta¥E A 1 IY FE(101a)7, &4 991019 HWHo] FrtEe A 2 I F2(101b)S 7 5= 9
3 H FH(100)o) Aold 4 o, A JIE(101)2 v H(mirror) W

1m N

o Lo el J>4 mlm ol
JLJ

A 2 AAde] w2, A 1 WA A 3 EAE FRAS(10, 20, 3008, &4 99(101)¢ ZY REE(101a,
101b) oA &4 HEIS(103a, 103b)9] &4 (loss)S H7Hsl7] Y3l 249 AlOJE HF(123a-123d) d=o] HjX|
¥ A1 AT - (131a-131c) 3, 2" AolE HF(123a-123d) Bl wixg Al 2 A5 HE(151a-151¢)S
Eeh. A 1 2 A 2 A= H¥E(131a-131c, 151a-151c)e Al 1 WA A 3 HAE FZAE(10, 20, 30)el

A ME T2 el wiAE 5 9l

A1 WA Al 3 EHAE FRAE(10, 20, 300004, A 1 2 Al 2 AF HEE(131a-131c, 151a-151c)°l 24 <]
Aers <7bsta, A 1 2 A 2 AT sjElES(131a-131c, 151a-151c) Abolol]l MiX|® AA o AolE W (123a-
123d)ol ®|-&(turn on) S ertgo=zx A 1 W A 2 A= 965 (131a-131c, 151a-151c) Alele] &4
B E(103a, 103b)d TE2F HAFE %Xﬁ&v} ole] wat, A 1 WA A 3 BIAE FZAES(10, 20, 30)°lA
24 F¥E(103a, 103b)9 &S %

A 2 AAfeo M2H, A 1 WX A 3 HEE FERAE(0, 20, 30)dA, A 1 2 A 2 A5 HEIE(131a-
131c, 15la-151c)e] Ao](Z, AolE HFTE(123a-123d)Y 94 WakoAe Aoh)E AAHoR HUE &
Atk A 1 WA Al 3 HAE FERAES0, 20, 30)o4 24 G9(10DS A 1 2 A 2 F FEE(101a,
101b)& 7FAE=Z, A 1 A5 #H8(131a-131c) ] Al wep A 1 A= #8(131a-131c) % &4 HHE(103a,
103b)9] =3 wWzo] gdabd 4 9}, w3, A 2 A FE(151a-151c) 9 o] wak, A 2 A= H € (151a-

151c) 7 €4 siHE(103a, 103b) 1+ 3 WHo] gdabd 4 k. a8E=, A 1 WX Al 3 HAE FxA
5(10, 20, 30)°0A4 Al 1 A= A (131a-131c)F} A 2 A= & (151a-151c) Alole] &4 9HE(103a, 103
ol A AFeo] detd = k. o]F o] &sle] A 2 AAlde] WE A 1 WX A 3 HAE FZ2AE(10, 20,
30)2 &4 HHEE(103a, 103b)e] &S H7EsE = vt yolrt, Al 2 AAlde] 2w, 54 e &4 Y
10D H2ERHE 9 A4 &3 EAX2EEL Hydor A4E & Qo)

AAEHA, & 10a B = 1bE Fxe¥, Al 1 H2E F2A4(10) 7% AlelE A=(123a) A5 vixg A

1 A= i (131a)3, 71 AlelE dA=(123a) B5l vixl€ Al 2 A= sied(151la)S E3F3oh. Al 1 2 Al 2
A= HE(131a, 15la)2 71 ACE A=(1232)3 vats] d3dE 4 ok, Al 1 A5 ' (131a) 2 A 2
A= Y-l (151a)S Al 1 2 A 2 4 AeE(103, 103b)l] TFoz AdE 5= Q).

A1 AT HE(131a)e Al 1 28 S 1(133)E T8 Al 1 HAE J=(% 19 pADl #F2)ek 948 Al 1 =
A Ek1(185)3 H7)Hew Add 4 ok, Al 2 A5 sE(151a)2 xﬂ 29 292(153)F E3 zﬂ 2 "2
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[0064]

[0065]

[0066]

[0067]

[0068]

[0069]

[0070]

[0071]

[0072]

E sj=(% 19 PAD1 Fx)¢ 9249 A 3 =4 el (155)3 A7|Ho R A" 4 vt aga, 7]E AoE
AF(1232)2 Al 1 AlE Hu(mEA)S A48 A 2 =4 #1145 #Ar|Ho=z d4d9 5 Q).

Aldle]l WEa™, Al 1 H2E F2A(10)9] 71F AClE A=(123a)0 ¥ Hto] <ytd wj, Al 1 2
= HE1E(131a, 151a) Alele] &4 FE1E(103a, 103b)ol] A AA &3 EANXAE Y HL A =

4y 2 2
3o, Y
RuA e

E lla ¥ = 11bE F2W, A 2 g2 F2AQ0E A 1 Ao)E d=5(123b) A5l wixg A 1 2= i
©(131b) 2 Al 1 AlIE A=(123b) EFSel wiA® Al 2 A5 A9 (151b)s £ Al 1R A 2 A5 A9
=(131b, 151b) Al 1 AlelE d=(123a) 7 veks] Add 5 glom, 5 7o) 24 -5 (103a, 103b)el
Teor AE5d A A 2 HAE FRAQOCNA Al 1 R Al 2 A5 H-E031b, 151b)e] Aol Al 1
HAE F2A1(% 1029 10 F2)9] Al 1 % Al 2 A5 H"E(131b, 151b)e] Aojeh ddHew Tdd 4 3l
o

Al 2 Aol wadE, Al 2 HAE FEAQOAA Al 2 A5 - (151b)S &4 10D Al 1 24 F-2
(101a) el wjA1d = Aok, &4 91019 Al 1 549 F2(101a)elA Al 1 24 A E(1032) 9] LH-Eol

)]

=4
A0l A 2 A= e (151h)F 4 FHEIE(103a, 103b) 9 FHHE WA A 1 HAE T2A(%E 10aY
10 FF)ollA B 4" 4 Qo). old meg, Al 1 Alo]E A=(123b) © AS A7bstar, Al 1 2 A 2
A= PBIS(131b, 151b) AFolel AR 528 Hrle u), A4 1 HAE F2A(E 1029 10 Z2)8 g2 474

s4e] Brkd 4 g,

E 122 9 = 12bE =34, Al 3 HAE F2AB0)E Al 2 AlOJE A=(123¢) Lo mixld Al 1 A= 9
H(131c) 7 Al 1 AlC]E A=(123¢) BRSOl wix® Al 2 A5 HE(151c)S 23t Al 1 2 Al 2 A5 94
£(131c, 151c)2 Al 2 Al°E A=(123c) 3 v&ts] A= 5 dod, H4 /o &4 sl'dE(103a, 103b)el
FEoR AEE g vk, Al 3 HEE F2AB0)AA Al 1 2 A 2 A5 HE(131e, 151c)e] dele A 1
H2E F2A (% 10a9] 10 #2)9 Al 1 2 Al 2 A5 HHE(131c, 151c)9] doje} AdAoz Fds = gl

o

A 3 HAEE FZRA(B0AA, A 1 "= AE(1831c)2 4 910D A 1 3 FE(101a)el #ixd 5 )
o A 2 A5 HE(151c) A 490D Al 2 ZY FE(101b)ell wiAE 4= vk, &4 49 (101)°] A
1 7Y FE(101a)olA A 1 &4 HEE(1032)9] dFEo] &4%, A 1 15 A (13le)d &4 dAdE
(103a, 103b)¢] THE &= WAl Al 1 2 A 2 HAE FRAE(E 1029 10, & 11a9 20 #FZ)olA R i
g 4 Advk. 283, A 2 A5 HE(151e)S 4 41019 Al 2 FE(101b) S 7HEAY WA HER, A 2
A= - (1510) 3 &4 9B E(103a, 103b)2] THE = W-o] Al 1 2 A 2 HXE FZAE(E 1029 10, =
11a®] 20 #Fx)eAro 74" & Aok, 28, &4 491019 Al 2 ZY F2(101b)elA Al 1 &4 -
£(103a)2] dol7} F7kstez, A 2 AolE A=(123c)o] ¥ Agto]l aA7ld wj ] 2 2 FE(101h) 2] A 1
24 W' (103a) oA AF ZFo] BT 4 ).

o=

T
L
l

2L

LT ZAERA] gFtort, Al 4 HAE FRAGA, Al 3 AlClE A5(123d) & Aleldl Fa Al 1 E A 2 A=
JEEo] vixE 4 k. Al 3 ACIE AF(123d) = A 991019 Al 2 FES 7tEAY v EHERE ] A 3
AlOlE A=(123d)0 "2 ALS evtsta, Al 1 2 Al 2 A5 AEE Aol AF 358 FHTo=ZN, A 1
2 oA 2 A5 H¥IE(131c, 151c) Atol9 Al 2 A4 JEE(103b) Y A71H EAS Hrle 5= ).

T 13a A &= 17a= B @] A 3 AA o] wE wxEA] FX e HAE FRAS Uehe duEEo|t).
E 13b WA E 17bs ¥ Il A 3 AAldo] & WA AX HAE FRAE UEhE dHEERA,
T 13a WA = 1729 [-1' A 2 1I-11' AL gt A2 gdS vehdo

A 3 AAd WEW, £ 13a WX & 17a 2 & 13b WA £ 17be] EAE HZAE F2AE(10, 20, 30, 4
0)& = 1% Fxste] A9 H2E 24 25 (MBS 74T 5 Aot

T 13a WA & 17a 2 = 13b WA = 17bE FZ3H, H2E FZ2AE(10, 20, 30, 40, 50)2, koA AH
sk vhe} o], A J9(10D)ES AYste A FE (11D, RE=EA 7]#(100) .25 E FHHo2 25T
d wakow Ues| Adwd 4 ElE(103a, 103b), B A EE(103a, 103b)S 7IEAEE AlO|E AZE
(1232-123d)& FE83t), AA S|, AolE AFE5(123a-123d)S &4 J9(101) 9 F4 FES 7EXEE
] Z

= AClE A=(123a) 2 24 G400 2y F2ol IFHsk= Al 1 WA Al 3 AlolE =5 (123b-
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[0073]

[0074]

[0075]

[0076]

[0077]

[0078]

[0079]

SSS0dl 10-2124628

123d)& =3 5 dvk. 3k, &4 90D, 7Y g Aol o8 &4 49 (101) ¢ wHHo 7& ¥=
Al 1Y R0l 24 410D WAl F7h 1010)& 744 5 gk, 84 Ao
1:H7<

o] S7ts] (
=(101)0] RE=A] 7]9(100) e Aejd o glow, &4 JHE(101)2 v (mirror) o= HH 2=

3 AN waw, HAE F2AE(10, 20, 30, 40, 500, 2A 9 AolE ATF(123a-123d) LS wx=
1 A5 e (131a-131e) 3, 249 AlolE A(123a-123d) E}Sol wix® A 2 A5 € (151a-151le) S £
gtk o471AM, Al 1 R Al 2 A= des(1831a-13le, 151a-15le)e] €Eo] Al 1 54 H2(101a) Hi= A
Siu 2 (101b) el QI RE shube] Al 1 &7 #iE(103a) el wjAd 4= vt

A 3 AAdo] wEwW, & 132, & 13b, & lda, © & 14bd =AE HEE FERAE(10, 2002 &4 o949
(101)9] A 1 =y FE(10la)olA] &4 SIEE(103a, 130b)9] 7} (variability)S H7b8F 4= o). mEd
% 15a, = 156b, &= 16a, ¥ = 16b Z=A]H HAE FZXAE(30, 4002 &4 910D Al 2 7Y HF&

(101b)ell M &4 &5 (103a, 130b)°] 7HAAdE H7Fed o= vk, yolrk, Al 3 Aajdo] m=w, & 7je] &
A GAE5(10D) A HAEHE A A4 53 EAXAHELS JE€doR dA" ¢ gon, FE¥a 49 A
A &3 ERAAEEY AF 35S EﬂiEoM, 274 5 (103a, 130b)e] 727 (connectivity)& H7He
T At

FABHA, E 1832 # = 13bE Fxdkd, Al 1 HAE F2A(10)E 71 AlelE d5(123a) A5 wiAd
1A= e 181a)3t 71 AlolE A=(123a) Bl wiAd Al 2 A5 e (151a)& £, A 1 HEE

ZA(10)lA, Al 1 2 Al 2 A= HeIE(131a, 151a)9] EHEEC] Al 1 FUY FE(101a)ddl 15 shvte] A
24 e (103a) el wiAE 5 vk FAAeR, Al 1 A5 ' (18la)2 24 G109 Wil A%
G 9lom | A 2 AF e (151a)S A 1 7 FE(101a)el] 1HF st Al 1 24 gl (103a) 3 32 &
Atk A1 Y EH2(133)E Tl Al 1 HEE H=(% 19 PADL Fx)9k AZH Al 1 =4 #1353 A

= At Al 2 A5 "5l Al 2 Y F2I(153)F Fal Al 2 HAE J=(= 19
PADI Fx)ot AAE Al 3 =4 21(155) ¥ A7H o s AA"E 4 vk, 28ar, 7IF ACE H=(123a) Al
1 ARlE ezt A48 Al 2 =4 24Q1(145) 3 AA7|H o s AZdd & g},

Al
T
1

= E d=(123a)° ' Aol 17k wj, Al 1 A= 'l (131a)3 Al 2 A= € (151a)2 2 E AL
Q79 & ek o W, Al 1 AT AV31)% A 2 AF AV(51a) Ablel A 1 84 AR B2
7 58l %

E l4a 2@ & 14bE FHzsd, A 2 H2E F2A(20)+= A 1 Alo]E A=(123b) dZo wixe A 1 A5
F(131b)3 Al 1 AlelE A=(123b) E5el A E A 2 A5 AR (1510) & Eg&Th. Al 2 HiE FEA(20)
oA, A 1 % Al 2 A5 sfEE(131b, 151b)9 EFHEC] Al 1 I FE(101a)dd AFT st Al 1 &4 5
B1(1032) ol wix=E 4 9k, o7]A, A 1 A= FE(1310)S 34 9 (101) e Ee] 98 5 gow,
Al 2 A% ARSI 22k BT AolA A 15 (1019 Ao AAT S AT A 2 BaE
F2A 0NN A 2 AT AVA5II) Aol Al 1 HAE PRAN0)NA A 2 A HE(151a)9) Dosk 2
Aoz Y 5 givk. aEla, Al 2 A HR151b)S A 1 ZY FR101a)o Q8% s Al 1 A
HEI(1032) 3 21HE, A 1 H2E T2A(% 1329 10 Zx)oA 4 2 A= el (151b) 3 2] 1 24 el
(103a)9] &3 WA R Fad 5 Qo).

Al 2 HAE F2A(20)9014 Al 1 Ae]E HA=(123b)ell €& dste] A7k o, Al 1 A= s (1831b)# Al 2
A5 Y (151b) AEdH oz d4d = k. o o, Al 1 A5 #HE(131b)F Al 2 A= HE(151b) Ale]<]
A 1 84 HE(103a)0] 52 AF s8] =3 2 2 H2E F2A20)904 FAEE A7
Al 1 HAE F2A(E 1329 10 ZFx2)oA SHE = dAFge vud 5 on, o wel, A 1 24 4
(103a)9] &Ao] F7kd 4 vk, aga, A 1 84 sj9(1032)9] &4 %ol et A 1 7Y F2(101a)9] =
& Aol @7k & 9l

] =]

X 152 @ = 16bE x4, A 3 HA2E F2A(30)= Al 1 Alo)E A=(123b) Aol mixd A 1 A= 1
H(131c)3 Al 1 Ale|]E A=(123b) ES5ol viXE A 2 A5 ¥ (151c)S EFHeTE. o] HAAldeA, A 1 %
2 A= HEE(131c, 1510)9 ¥ ETEL A 2 ZY FE(101b) o2 AR E = el Al 1 &4 9'(103a)
o ¢xg 4 vk, FAFeR, A 1 AT AR (1310) 24 (1012 el 98 F don A 2
A= Y (151c)2 Al 2 IY F-2(101a)e 158 Al 1 g4 AHE(103a) 7 THE 5 Ut
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[0080]

[0081]

[0082]

[0083]

[0084]

[0085]

[0086]

[0087]

[0088]

A 3 HAE F2A(30)A, A 1 AloE
(131c, 151c) Alele] AH EES HAES S,

= = = = A~
AF 28 42 + o

A 2 7Y FE(101b) o=

A (123h)l ® 2 ALS

SSS0dl 10-2124628

Febat, Al 1% A 2 A5 dus

Ql7
A= A 1 &4 8 (103a) 0] A 9

= 16a ¥ = 16bE FFstW, Al 4 HHAE FRAU0)E Al 2 AlolE A=(123c) LS5l wixld Al 1 A= o)
H(131d) 2, Al 2 AolE M=(123¢) EFFel wiAE Al 2 A= A¥(151d)S 253}, o474, A 4 HAE +
ZA(40)o1 A Al 2 A= Y (151d) ] Aol Al 3 HAE F2A(30)lA Al 2 2= e (151c) 9] doje} d4
Aoz TUd £ duk. A 1 9 A 2 AT JPRE(131d, 151d)Y € EHEL A 2 7 RE(101h) s d4%
e A1 244 HE(103a) Aol 1A 5 vk, Al 4 HAE FERA(0)A Al 2 A= ' (151d) S Al 2 =
Y 5F3(101b) 9] =& wbAel wek, Al 1 244 Y (103a) 7] A71A A& F57F g Ao S, A 2
Y FE(101b) 9] & 4o wak, A 2 A5 A" (151d) 3 A B E(103a) Fe] F3 WHo] gEkd 4
ATt F, Al 4 Bl2E FRA0)NA Al 2 A AB(151d) 3 &4 RIS (103a) He] T WAL A 3 HA
E FZA(E 1529 30 Fx)olA B} k4" 4= vk, ofol] whah, &4 (10D 9] A 2 3y F2(101b)dl
Al g F'I(103a)9] WMo Hrkd 4 o, o]E o]&sle] A 2 Y FiE(101b)e] FE WHAFo| HrkE
A

E 17a 2 & 172 F=xshd, Al 5 HAE F2A(50)= Al 3 AlolE
B(131e) 3}, A 3 A=

(123 24 d9aone A 2 BES sp=de Hﬂil Hew,
A= SE(131e) 9] Bdo] 24 410D Al 2 2 ¥

GOl Al 2 A= AR (151e) 2] Hol= Al 4 BIAE FZ2A](40) A

A=(123d) EFSoll wiAE Al 2 A= = (151e) S E3Th. o7]A,
A 3 AOE HF(123d) IS wixE A 1
F(101b) Aol Y=g 5= 2l

A(123d) Il vixE A 1 A= o
Al 3 AlolE A

Al 5 H2RE FEA|

A 2 A= S E(151d) ] oo} AAA o

2 %EJ% Ak, Al 3 AlolE AF(123d) EFE9 Al 2 A ¥ (151b)2 A& B 2(111) Aol wjx = o
d W'l E(103a, 103b) THEA &S &= ).

T 182 E uhg o] A 4 AAde] W wEA FH 9 HAE FRAE YElle HWzo|t),

T 18& #=xstd, ® 28 zxsle] AW uiep o] 4 99(10D)S sk A B89 (111), R

71 (100) .2 RE FAHo2 E&Hm o Waor ks d4d &4 dEE=(103a, 103b), 2 4 dEHE

(103a, 103h)E 7IEAEE AlOJE A=FE5(123a-123d)S E3H3ic}

A 4 ANde] mad F4 99d9(101)e 474 AR e Z& zE= A 1 WA A 5 RRES I F

om, Al 1 WA Al 5 FEES AACA g ZY FEE(101a, 1010)E 712 = Aok, FAF ez, &

A a(101), ZY Fed o 93 4 991019 WA AAHE A 1 FY EEES(101a)T, T4

49 (101)e WHo] FUtEE xﬂ 2 #ZY FEES101b)S 7FE 4 Ak, o714, Ad-sE A 1 ?Lﬂ =

(1012)3 A 2 7Y FEE(101b) Alelol] Zz WS 714 4= U, Uro}ﬂ 01 AAde] wzd|, &4 o

0D Al 1 WA Al 5 FEEA A HEE(103)] o7t AE bgE

Al 4 el w2,

g 5 Aok, AAEHA,

A 2 AT HEE(131a-131d, 151a-151d)e] wx=2 4 r}.

o w2 4= 9o, Al 2 A5 ¥ E(151a-151d)

A Aol wiA" 5 Ak, o7IA, Z4zhe] Al 1 H Al 2 A HHE(13
S

HAE Fx2A=
Z4zke] A 2 FY FEE(101b) A AlolE A

Zkztel A 2 =2y FEE101D) AN 4 sEE

A1 A= e
ZAzkel Al 2 Y FEE(101b) 3 &4 el 7

(103)9] 7HAAg S H7)
Abololl Far 3 o] A 1 A
515 (131a-131d)S &4 9 (101)

A=(123) &

la-131d, 151a-151d)¢] B¢ A 2 7Y

F2(101b)oll A FE skl Al 1 24 e (103a) Aol wixlE 4= Sl

Al 4 AR oA,
A 1 HAE =

(153) & Al 3 =

A 1 A= E1E5(131a-131d) S A 1 229 Z¢
(Z 19 PAD1 #H=Z)d] TEoz Az = Q). A
=4 gl(155)S E& A 2 HAE F=(& 19 PAD2 *

2 AT AL

2]
T 1
A2)0] FEOR AR F Ak, T,
—_L
-

A2 FY FEES10IDE AFEE 24 AdE5103)9 dA4E Hrkskr] fE, Al 1 % A 2 A5 d™HE
(131a-131d, 151a-151d) Atel®] AlP]E HFE(123)2 T8 22 Alo|E (Ao H&d 4 v,

o, HMiHE =uSE Fxste] E UHe] AAdE AWEiARt, & wgo] &l VlETokellA S A1
S 7R A 2 el I 71EH Abdely Al 54 WA alA o AR FHe AxE S
Atk AL oldEd 4= gl Aotk P EE o]AdA 7&d AAdds BE WA oAl Aoln A4
Aol ohd Ao R olsfefopit g},
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